

જીટીયુના પાંચમા યુથ ફેસ્ટીવલમાં બાપુ કોલેજ ચેમ્પિયન



હરિની દષ્ટિ...



હીન્દી કે એટલે હીન્દી બચાવો ઓઝોન કે એટલે ઓઝોન બચાવો એન્વાયરમેન્ટ કે એટલે એન્વાયરમેન્ટ બચાવો... કંટાળી ગયો છું... હવે તો શું એવું રહ્યું કે ન બચાવીએ તો ચાલે...!!!

ઝુંડાલ ગામમાં નેતાઓએ પ્રવેશવું નહીં ના બેનરો લાગ્યા

ગાંધીનગર, તા. ૧૭ દિનપ્રતિદિન પાટીદારો દ્વારા સ્થાનિક કક્ષાએ બેનર અને થાળીનાદ આવી છે. સમગ્ર ગુજરાતમાં પાટીદારો અનામત આંદોલન મામલે ભારે વિરોધ પ્રદર્શન કરી રહ્યા છે. આ બેનર ચલણમાં ગાંધીનગર જિલ્લાના પણ અનેક ગામો જોડાયા છે. ગાંધીનગર જિલ્લાના



આંદોલન કરવામાં આવી રહ્યું છે. ત્યારે ગાંધીનગર નજીકના ઝુંડાલ ગામે સ્થાનિક ગ્રામજનોએ ગામમાં ભાજપ કે કોંગ્રેસ પક્ષના નેતાઓએ વોટની ભીખ માંગવા પ્રવેશવું નહી તેવી સુચના આપતા બોર્ડ લગાવવામાં પાટીદારો સ્થાનિક કક્ષાએ પોતાનું આંદોલન તેજ બનાવ્યું છે. આ આંદોલનમાં હવે રાજકીય નેતાઓને પાટીદાર બહુમતી ધરાવતા ગામોમાં પ્રવેશ પર પ્રતિબંધ લગાવી બેનર લગાવવામાં આવ્યા છે.

જાહેર સરકારી કાર્યક્રમોમાં હવે એન્ટી મોરચા સ્કવોર્ડ તૈનાત રહેશે

ઠેર ઠેર નેતાઓને ભગાડીને વિરોધ કરવાના કાર્યક્રમો શરૂ થતા ૫૦ પોલીસની સ્કવોર્ડ બનાવાઈ : સ્કવોર્ડ માત્ર મોરચો અટકાવવાની કામગીરી કાર્યક્રમ દરમિયાન કરશે

ગાંધીનગર, તા. ૧૭ પાટીદાર અનામત આંદોલને વેગ પકડ્યો છે ત્યારે હવે ઠેર ઠેર સરકારી જાહેર સભાઓ કે કાર્યક્રમોમાં નેતાઓને ભગાડીને તેમના વિરોધ કરવામાં આવી રહ્યા છે જેને પગલે ગાંધીનગર જિલ્લા પોલીસે ખાસ એન્ટી મોરચા સ્કવોર્ડ બનાવી છે. આજે મહાત્મા મંદિરના કાર્યક્રમમાં પણ આ સ્કવોર્ડ તૈનાત કરવામાં આવી હતી. ૫૦ પોલીસ જવાનો આ સ્કવોર્ડમાં સમાવવામાં આવ્યા છે. જેનું કામ કાર્યક્રમ દરમિયાન કોઈ મોરચો આવી ન જાય અને જો આવી જાય તો તેને અટકાવી દઈ કાર્યવાહી કરવાનું રહેશે. મહાત્મા મંદિર ખાતે આજે યોજાયેલા કાર્યક્રમમાં મુખ્યમંત્રી સહિત મંત્રીઓ, ગામના સરપંચો તથા રાજકીય નેતાઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. આ કાર્યક્રમ દરમિયાન પોલીસને સતત ડર હતો કે અન્ય સ્થળોમાં જે રીતે નેતાઓને હાંકી કાઢવામાં આવી રહ્યા છે અને જે રીતે થાળી વેલણ વગાડી વિરોધ પ્રદર્શનો કરવામાં આવે છે તેવું ન થાય...! જેને પગલે આજથી ખાસ સ્કવોર્ડ બનાવવામાં આવી છે. આજથી દરેક સરકારી કાર્યક્રમોમાં ૫૦ પોલીસ અધિકારી-કર્મચારીઓની આ એન્ટી મોરચા સ્કવોર્ડ તૈનાત રહેશે. જે અંદર-બહાર એક જ ધ્યાન રાખશે કે કોઈ આ પ્રકારની ગતિવિધિઓ કરી નથી રહ્યું ને. મોરચો લઈને કોઈ આવે તો તેને બહારથી જ પકડી કાર્યવાહી કરવામાં આવશે. આજે યોજાયેલા કાર્યક્રમમાં આ કારણોસર સઘન ચેકીંગ પોલીસે કરી એન્ટી પોઈન્ટ પર જ દરેકના બેગ-થેલાઓ મુકાવી દીધા હતાં.

ખૂણો ખાંચરેથી...

- મેયર શ્રીમતિ હંસાબેન મોદીની તબિયતમાં સુધારો થયો છે જો કે હજુ તેમને થોડીક અશક્તિ લાગી રહી છે.
● ભાદરવી પૂનમના મેળામાં અંબાજી ભાગ લેવા જતા પદયાત્રીઓના સંઘો રવાના થઈ રહ્યા છે.
● ગાંધીનગર જિલ્લા પંચાયતના પ્રમુખ શ્રીમતિ હીના પટેલે પણ તેમના ઘરે આજે ગણપતિ તેડ્યા છે.
● મહાત્મા મંદિરમાં સ્વચ્છતા દિનની ઉજવણી નિમિત્તે યોજાયેલ સમારોહમાં મગની દાળનો શીરા સાથેનું ભોજન પીરસાયું હતું.
● જિલ્લાના ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં પણ આજે ગણેશ પૂજનના ખાસ કાર્યક્રમો યોજાયા હતા.

જવાહર નવોદય વિદ્યાલયની પ્રવેશ પરીક્ષા

ગાંધીનગર, તા. ૧૬ ભારત સરકારના માનવ સંશોધન વિકાસ મંત્રાલય દ્વારા સંચાલિત જવાહર નવોદય વિદ્યાલય ગાંધીનગરમાં ધો. ૬ માટે વર્ષ ૨૦૧૬ની પ્રવેશ પરીક્ષા તા. ૯-૧-૨૦૧૬ શનિવારના રોજ સવારે ૧૧.૩૦ થી ૧.૩૦ સુધી લેવાનાર છે. હાલ ધો. ૫ માં ગાંધીનગર જિલ્લાની માન્ય શાળામાં અભ્યાસ કરતા બાળકો જ પ્રવેશ પરીક્ષાનું ફોર્મ ભરી શકશે.

અમીયાપુર દારૂની ફેક્ટરી ચલાવનાર આરોપીઓ બે દિવસના રિમાન્ડ પર રાજસ્થાનથી મજૂરી કરવા આવેલા બે મજૂરોને મુખ્ય સુત્રધારે દારૂ બનાવવા રાખી લીધા હતા : ત્રણ દિવસ પહેલા જ ફેક્ટરી ખોલી હોવાની કેફીયત

ગાંધીનગર, તા. ૧૭ અમીયાપુર ગામમાંથી વિદેશી દારૂની ફેક્ટરી પકડી અડાલજ પોલીસે ચારની ધરપકડ કરી હતી. જયારે આ ફેક્ટરી શરૂ કરનાર મુખ્ય સુત્રધાર ભુટલેગર પ્રવિણ કુંવાવતે હજુ ફરાર છે. પ્રવિણ દારૂ બનાવવાનો માલ લાવી આપતો હતો અને ત્રણ દિવસ પહેલા જ આ ફેક્ટરી ખોલી હતી તેવી કેફીયત આરોપીઓએ પોલીસ સમક્ષ આપી છે. ચારેય આરોપીઓના બે દિવસના

સાંઈ સંકુલ ખાતે યુવા દોડ યોજાઈ

ગાંધીનગર, તા. ૧૭ નહેરુ યુવા કેન્દ્ર અને સ્પોર્ટ્સ ઓથોરિટી ઓફ ઈન્ડિયા ગાંધીનગરના સંયુક્ત ઉપક્રમે દેશના વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીના જન્મદિન નિમિત્તે સ્પોર્ટ્સ સંકુલ સેક્ટર-૧૫ ખાતે યુવા દોડનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં મોટી સંખ્યામાં દોડવીરોએ ભાગ લીધો હતો. વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીના જન્મ દિવસે સ્પોર્ટ્સ સંકુલ ખાતે સવારે ૮.૩૦ કલાકે યોજાયેલ યુવા દોડમાં ૩૦૦ દોડવીરોએ ઉત્સાહભરે ભાગ લીધો હતો. ગાંધીનગર મનપાના ડેપ્યુટી મેયર કાર્તિક પટેલે લીલી ઝંડી

ગાંધીનગર ઈન્ટરનેશનલ પબ્લીક સ્કૂલ ખાતે ત્રિવેણી પર્વની ઉત્સાહભરે ઉજવણી



ગાંધીનગર, તા. ૧૭ ગાંધીનગર નજીક રાંધેજા ગામ પાસે આવેલી ગાંધીનગર ઈન્ટરનેશનલ પબ્લીક સ્કૂલ ખાતે ગણેશ ચતુર્થી, સંવત્સરી અને સૈર-ગુલુક્કે રોશનના ત્રિવેણી પર્વની ઉજવણી નિમિત્તે ગાંધીનગર ઈન્ટરનેશનલ સ્કૂલ ખાતે વિદ્યાર્થીઓ તેમજ શિક્ષકગણ દ્વારા સમુહગાન અને મંત્રોચ્ચાર કરવામાં આવ્યા હતા. ઉપરાંત પ્રાર્થના સભા યોજાઈ હતી. તેમાં ત્રણેય પર્વોની ધાર્મિક સમજણ અને મૂલ્યોની વિશેષતા રજૂ કરવામાં આવી હતી. શાળા પરિવારે ત્રણેય પર્વની ઉત્સાહભરે ઉજવણી કરી હતી.

વડાપ્રધાને છેવાડાના લોકોની ચિંતા કરી છે : આનંદીબેન

ગાંધીનગર, તા. ૧૭ વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીના જન્મદિન ઉજવણી સ્વચ્છતા દિવસ તરીકે કરવાનો નિર્ણય ગુજરાત સરકારે લીધો છે. આ કાર્યક્રમમાં ભોલતા મુખ્યમંત્રી આનંદીબેન પટેલે નરેન્દ્ર મોદીના વખાણ કર્યા હતા. તેમણે કહ્યું હતું કે, અન્ય કોઈ વડાપ્રધાને છેવાડાના માનવીની ચિંતા કરી નથી જેટલી નરેન્દ્ર મોદીએ કરી છે. તેમણે કહ્યું હતું કે, દેશમાં સ્વચ્છતા અભિયાનને પ્રાધાન્ય આપનાર પણ નરેન્દ્ર મોદી જ છે.

ફાર્મસી કાઉન્સિલ ફાર્મસી રજીસ્ટ્રેશન માર્ગદર્શન કેમ્પ યોજાશે

ગાંધીનગર, તા. ૧૭ ગુજરાત રાજ્ય ફાર્મસી કાઉન્સિલ દ્વારા આગામી ૩જી ઓક્ટોબર-૨૦૧૫ના રોજ સુરતની ભગવાન મહાવીર કોલેજ ઓફ ફાર્મસી ખાતે ફાર્મસી રજીસ્ટ્રેશન માર્ગદર્શન કેમ્પ યોજાશે. આ માર્ગદર્શન કેમ્પમાં ભાગ લેવા ઈચ્છતા ઈચ્છુકોએ તેમજ ફાર્મસીસ્ટોના રજીસ્ટ્રેશન, રી-એન્ટ્રી, ગુડ સ્ટડીંગ સર્ટીફિકેટ, સરનામા અને નામમાં ફેરફાર, ડુપ્લીકેટ સર્ટીફિકેટ,

ગાંધીનગર શહેર અને જિલ્લો શનિવારે ડ્રાય ડે ઉજવશે

ગાંધીનગર, તા. ૧૭ ગાંધીનગર શહેર અને જિલ્લામાં ૩-૩-૨૦૧૫ના રોજ શનિવારે ડ્રાય ડે ઉજવશે. અમદાવાદમાં વધેલા કેસો અને અમદાવાદ ગાંધીનગરની રોજની અવરજવરના કારણે ગાંધીનગર શહેરમાં પણ તહેદારીના પગલા લેવા આવશ્યક છે. સોર્સરીડક્શન, પ્રચાર-પ્રસાર વગેરે લેવાઈ રહ્યા છે. મચ્છરની ઉત્પત્તિ માટે ઈંડા મુકવાની મચ્છર થવાની સાચકલ એક અઠવાડિયાની હોય છે અને ૩-૩-૨૦૧૫ તથા મેલેરીયાના મચ્છર ચોખ્ખા પાણીમાં થતા હોય છે. જેથી વાપરવાનું પાણીના પાત્રો અઠવાડિયામાં એક વાર ઘસીને સાફ કરવામાં આવે તો મચ્છર ઉત્પત્તિ થતી અટકે અને રોગને કેલાતો અટકાવી શકાય છે. આરોગ્ય કમિશનર શ્રી ગુજરાત રાજ્યની સુચનાથી દરેક મહાનગરપાલિકા અને જિલ્લાઓમાં ડ્રાય ડે અઠવાડિયામાં એક દિવસ

જીટીયુના પાંચમા યુથ ફેસ્ટીવલમાં બાપુ કોલેજ ચેમ્પિયન

સમાપન સમારોહમાં શંકરસિંહ વાઘેલાનું યુવાનોને પ્રોત્સાહન : એસ.આર. પટેલ કોલેજ ઓફ એન્જિનીયરીંગ રનર્સ અપ અને શિસ્ત પાલનને બિરદાવ્યું હતું. સમજવાની કેળવણી દ્વારા કેરિયર



- ઝોનલ ચેમ્પિયનશીપ - શંકરસિંહ વાઘેલા બાપુ ઈન્સ્ટીટ્યુટ ઓફ ટેકનોલોજી
● ઝોનલ રનર્સઅપ - એસ.આર. પટેલ કોલેજ ઓફ એન્જિનીયરીંગ
● મ્યુઝીક - એસ.આર. પટેલ કોલેજ ઓફ એન્જિનીયરીંગ
● થીએટર - એસ.આર. પટેલ કોલેજ ઓફ એન્જિનીયરીંગ
● ડાન્સ - શંકરસિંહ વાઘેલા બાપુ ઈન્સ્ટીટ્યુટ ઓફ ટેકનોલોજી
● લિટરેચર - વિશ્વકર્મા ગાંધીનગર ઈન્સ્ટીટ્યુટ ઓફ ટેકનોલોજી
● ફાઈનઆર્ટ્સ - જીઈસી, ગાંધીનગર

કોલેજના ૬૫૦થી વધુ સ્પર્ધકોનો પણ આભાર માન્યો હતો. સમાપન સમારોહના અતિથિ વિશેષ પદે જીટીયુના પ્રો. વાઈસ ચાન્સેલર ડાયરેક્ટર પ્રો. રાજુલ ગજજરે બાપુ કોલેજના આયોજન

પ્રત્યે સજાગ રહેવા શીખ આપી હતી. સમાપન સમારોહમાં કેમ્પસના ટ્રસ્ટી શિવરંજની દ્વારા આહિસ્તા... આહિસ્તા... ગઝલ કાર્યક્રમ ૧૯મીએ યોજાશે



ગાંધીનગર, તા. ૧૭ ગાંધીનગર ખાતે સંસ્થાના ગુણીજન સભ્યશ્રીઓને માટે સદાબહાર એવા કાર્યક્રમો કરવા અને સૂર-શબ્દની આરાધના, એક માત્ર ધ્યેય સાથેની પ્રવૃત્તિ કરતી સંસ્થા 'શિવરંજની' ના 'આહિસ્તા... આહિસ્તા...'માં આગામી તા. ૧૯ સપ્ટેમ્બરને શનિવારના રોજ સતત ઉત્સાહિ અને જેમને સાંભળવા સતત રાહ જોવાતી હોજ તેવા પરિપક્વ પગલ કલાકારોની ણીપીતી ગઝલોનો કાર્યક્રમ યોજાશે. 'શિવરંજની' સંસ્થાની ઉત્તમ કાર્યક્રમો આપવાની પ્રણાલીને ધ્યાને લઈને ઉચ્ચ કક્ષાની ગઝલો અને ન્યાય આપી શકે તેવા કલાકારો દ્વારા ખાસ પસંદગી કરવામાં આવી છે. આ કાર્યક્રમમાં શ્રી જેના દર્શનનો લાભ સેક્ટર વાસીઓએ લીધો હતો. (તસવીર : સમીર રામી)